Pololetni pisemna prace z jazyka ceského

Jméno a prijmeni: 7. tiida Datum:

Hodnoceni:

Doplri vynechané pravopisné jevy.

Kazdym rokemvm__stechivmalychv__skach pfib__va stdle vice nadienych sportovnich divaka, které
uZ nenajdeme na rozsahl__ch hfistich, ale ve __ tichlych domovech pred televizni obrazovkou.
Sportovni hry se rozéifil__ v soucasné dobé v __eské __epublice i v ciz__ch _ vropskych zemich.
Oddanymi stoupenci sportovniho zdpoleni se zvlasté stal__ nescetné houfy ob__tavych mladych lidi.
Pfipom___li to neddvno v de___im tisku sportovni novinari, ktefi zivé v__licili, jak se i nejmensi déti

schazel__ na __razskych hfiStich a neunavné se s kamarady uchazel __ o vité___tvi.

Hodnoceni: 0-1 chyba (1), 2-3 chyby (2), 4-6 chyb (3), 7-3 chyb (&), 10 a vic chyb (5)

S ndsledujicim textem budete dal ve dvou Ukolech pracovat, proto si jej pozorné piectéte.

Byl jednou jeden dromedar, ktery nebyl s ni¢éim spokojeny. Jednou vecer fekl svym pratelim: , Zitra
jdu s tatinkem a maminkou, pijdeme na pfedndsku, to koukate!”

A ostatni fekli: ,0, on pdjde na prednaZku, to je bdjeéné, to bychom také chtéli,” a on v noci nespal,
byl velmi netrpélivy.
Jacques Prévert: Pohddky pro nehodné déti

1. V prvnim vétném celku (tuéné vyznaceném) uréete slovni druhy. Cisla slovnich druhi nadepisuijte
pfimo do textu nad slova. (9 bodu)

2. Vypiste nasledujici slovni druhy podle zadané charakteristiky. POZOR! M{ize se stat, e dané slovo
v textu nenajdete. (16 bodi)

Podstatné jméno rodu muiského Zivotného (1 bod)
Podstatné jméno rodu muzského nezivotného (1 bod)
Podstatné jméno rodu Zenského (1 bod)
Pridavné jméno tvrdé (1 bod)
Pfidavné jméno mékkeé (1 bod)
Zvratné zajmeno (1 bod)
lina dvé zajmena (1 bod)
Cislovka (1 bod)
Sloveso v minulém ¢ase (1 bod)
Sloveso v pfitomném ¢ase (1 bod)
Sloveso v budoucim ¢ase (1 bod)
Sloveso v podmirfiovacim zplsobu (1 bod)
Sloveso v rozkazovacim zplsobu (1 bod)
Prislovce (1 bod)
Predlozka (1 bod)
Citoslovce (1 bod)
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Pololetni pisemna prace z jazyka ceského

Text pro dalsi ukoly na této strance. Nejprve si text pozorné prectéte. (10 bodu)

Vcera jsme byli s rodici na lyzich. Vzali jsme si s sebou i nase oblibené sané. Byl to moc pékny
vylet. VSichni jsme se velmi tésili. Mam mladsiho bratra. Je mladsi o pét let. Na lyze se velmi
té3il. Lyze dostal o Vénocich jako vanocni darek. Na vylet odjizdél s riznymi predstavami.
Predstavoval si, jak bude cely den lyZzovat. On a jeho spoluzaci se totiz neddvno Gcastnili
lyzafského vycviku. Ten probihal od pondéli do patku. Témér kazdy se naudil lyzovat. Nékdo to
zvladl lépe. Jiny byl o néco horsi. Nakonec byli vsichni spokojeni. Vylet si klidné zase nékdy
zopakujeme.

N o BEwW N e

Radek 1 Vyhledej a napis podstatné jméno pomnozné:
Radek 2 Vypis vétu s nevyjadrenym podmétem:

Radek 3 Vyhledej podstatné jmeéno abstraktni:
Radek 4 Vyhledej nékolikanasobny podmeét:
Radek 5 Podtrhni zékladni skladebni dvojici ve vété: Témér kaizdy se naucil lyzovat.

Radek 6 Podtrhni zékladni skladebni dvojici ve vété: Nakonec byli vSichni spokojeni.
Radek 7 Podtrhni zédkladni skladebni dvojici ve vété: Vylet si klidné zase nékdy zopakujeme.

U vyznacenych slov urdi jejich slovni druh a mluvnickeé kategorie.
LyZe dostal o Vanocich jako vanoéni darek.

Vanocni: slovni druh ___ mluvnicke kategorie: (3 body)

Na vylet odjizdél s riznymi pfedstavami.
Vylet: slovni druh: ___ mluvnické kategorie: (3 body)

Predstavami: slovnidruh __ mluvnické kategorie: (3 body)

Mohli bychom ho klidné jesté nékdy zopakovat.

Mohli bychom: slovni druh ___ mluvnické kategorie: (3 body)

S pomoci predchoziho textu odpovézte na otdzky. (6 bodd)

Co viechno si vzala rodina s sebou na vylet?
Kolik lidi odjelo na vylet?

Vime presné, kolik let je bratrovi?

Proc se bratr na vylet tésil?

Naucili se na lyzarském kurzu lyZovat vsichni?

Libil se autorovi rodinny wylet?

Hodnoceni: 53-48 bodt (1), 47-41 bodii (2), 40-28 bodti (3), 27-19 bodii (4), 18-0 bodu (5)
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